User manual Istruzioni per lutente

Gebrauchsanweisung Instructiunile utilizatorului
Gebruiksaanwijzing PykoBopcTBO Mo aKkcnayatauum

FOOD SERVICE EQUIPMENT ',2;3;52;‘;,‘:3}“9' 0nyiec xphong
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You should read this user manual carefully before Prima di utilizzare lapparecchio in funzione leggere
using the appliance. attentamente le istruzioni per l'uso.
Bevor Sie das Gerat in Betrieb nehmen, sollten Cititi cu atentie prezentul manual de utilizare Tnainte
Sie diese Gebrauchsanweisung aufmerksam lesen. de folosirea aparatului.
Alvorens de apparatuur in gebruik te nemen dient BHUMaTenbHo npoynTaiTe pykoBOACTBO Nosb30BaTeNs
u deze gebruiksaanwijzing aandachtig te lezen. nepep vcrnonb3oBaHueM npunbopa.
Przed uruchomieniem urzadzenia nalezy koniecznie Mpénet va dlaBaoeTe auTéG TIG 00NYleg XxpNong
doktadnie przeczytad niniejsza instrukcje obstugi. NPOCEKTLKA MPLV XPNOLUOMOLNOETE TN GUCKEUN.

Lisez attentivement ce mode d’emploi avant d'utiliser
lappareil .



Keep these instructions with the appliance.

Diese Gebrauchsanweisung bitte beim Gerat aufbewahren.
Bewaar deze handleiding bij het apparaat.
Zachowayj instrukcje urzadzenia
Gardez ces instructions avec cet appareil.
Conservate le istruzioni insieme all'apparecchio.

Pastrati maualul de utilizare alaturi de aparat.

XpaHUTb PyKOBOACTBO BMECTe C YCTPOWCTBOM.
READ MANUAL DuAG€Te auTég TIG 0dnyieg pazgi He Tn OUGKEUN.

For indoor use only.

Nur zur Verwendung im Innenbereich.
Alleen voor gebruik binnenshuis.

Do uzytku wewnatrz pomieszczen.
Pour lusage a lintérieur seulement.
Destinato solo all'uso domestico.

Doar pentru uz la interior.
Mcnonb3oBaTh TONbKO B NOMeELLEHNSX.
INDOOR !

[a xpnon HOVO O€ ECWTEPLKO XWPO.
— RoHS

Technical specifications / Technische daten / Technische gegevens / Parametry techniczne /
Données techniques / Dati technici / Specificatii tehnice / TexHuueckue gaHHble / Texvikég npodilaypa@ég

Article number / Artikelnummer / Artikel nummer /
Numer artykutu / Numéro d"article / Codice / Numarul 270158 270165 270172 270271 270288 270295
articolului / Homep aptukyna / ApiBpog npoioviog

Voltage / Spannung / Netspanning / Napiecie / Tension

/Voltaggio / Tensiune / Hanpsixetue / Taon dikriou 220-240V/ B

Power input / Leistung / Opgenomen vermogen / Moc
wejéciowa / Puissance / Potenza / Putere / MowocTs 26W 4OW 45W 26W 4LOW 45W
/loxig eloddou

Frequency / Frequenz / Frequentie / Czestotliwos¢
| Fréquence / Frequenza / Frecventd / Yactora / 50 Hz / Ty
ZuxvOTNTa 10XU0G

Current/ Strom / Stroom / Natezenie / Courant /

Corrente / Curent / Cuna Toka / Peupa 0-14A

Tube icon / Rohr icon / Buis symbool / Symbol lampy
/ Symbole du tube / Simbolo tubo / Simbol lamp3 / CQRECON GLEECON
Cumson namna / Ekovidio owhiva

GLEECON GLEECON GLEECON GLEECON
F8T5/BL368 F15T8/BL368 | F20T8/BL368 F8T5/BL368 F15T8/BL368 | F20T8/BL368

Connection / Anschluss / Aansluiting / Ztacze / Con-

nexion / Connessione / Conexiune / Pa3bem / Zivdeon LI-N-PE
Weight / Gewicht / Gewicht /Waga / Poids / Peso /
ngtate /%VZICC/B[];O‘Q”C 4331 MOISYGESO 2kg/kr 3kg/kr Lkg/kr 2kg/kr 3kg/kr Lkg/kr
Exterfor dimensions / AuBere ADYESSTGRILTRN 335490 485490 840x90x 335490x 485490 840x90x
Buitenafmetingen / Wymiary zewnetrzne / Dimensions (H1260 (H1310 (H1360 (H1260 (H1310 (H1360
extérieures / Dimensioni esterne / Dimensiuni exterio-

mm/ MM mm/ MM mm/ Mm mm/ MM mm/ MM mm/ MM

are / Paamepsl / EEWTEPIKEC OL100TATELG

Ambient temperature / Umgebungstemperatur /
Omgevingstemperatuur / Temperatura otoczenia /
Température ambiente / Temperatura ambiente / 10°C-45°C
Temperaturs ambientala/ Ambient temperature /
Beppokpaaia neptBatoviog

Relative humidity / Luftfeuchtigkeit / Luchtvochtigheid
/ Wilgotnos¢ wzgledna / Humidité de Uair / Umidita re-
lativa / Umiditate relativa / OTHocuTenIbHas BAaXHOCTL
/ Ixemkn uypacia

10-70% RH

Chain lenght / Kettenldnge / Ketting lengte / Dtugosc
tancucha / Longueur de la chaine / Lunghezza della 400 mm 570 mm 450 mm 400 mm 570 mm 450 mm
catena/ Lungime lant / [launa yenn / Makog ahuoidag

Cable length / Kabellange / Kabel lengte / Dtugos¢
kabla / Longueur de cable / Lunghezza del cavo / 1000 mm
Lungime cablu / inuna kabenst / Mikog kahwdiou

Protecion class / Sichterheitsklasse / Beschermings-
klasse / Stopien ochrony / Classe de protection /
Classe di sicurezza / Clasa protectie / CTeneHb 3auutel
/ BaBpog npooraciag
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* He 1Cnonb30BaTh HUKaKMX AeTanei, akceccyapos, KOTopble He NOCTaBASIOTCH BMECTe C
3T0W 371€KTpOannapaTtypou.

* JneKkTpoannapatypy CnefyeT NOAKN0YaTh UCKNIOUNTEBHO K PO3ETKE, B KOTOPOM MMeeTCs
HanpsXeHe 1 4acToTy, yka3aHHyIo Ha LLWTKe 31eKTpoannapaTypbi.

o Bunky cnepyet BCTaBNSTb B PO3ETKY, PAaCMON0XeHHYI0 B yA0OHOM 11 NerkofocTynHOM Me-
CTe, Tak 4T0DbI B CNly4ae aBapun MOXHO Dbl ee HeMeANeHHO BbIHYTb. [Ing nonHoro obe-
CTOYMBAHMS 31eKTPoannapaTypbl ee CRefyeT 0TCOEANHNTD OT 3NeKTPONUTAHMS; A5 3TOr0
cnedyeT BblHYTb BUJIKY, HAXOAALLYIOCH Ha KOHLIE NPOBOAA 3NEKTPONMUTAHUS, 13 PO3ETKM.

o [lepef Tem, Kak BbIHYTb BUJIKY BCErfa ceayeT MOMHIUTb 0 TOM, YTOBbI CHa4ana BbIKIOYNTb
3nekTpoannapartypy!

o He cnepyeT Mcnonb3oBaTh [eTanu, akceccyapbl, He pekoMeHayemble Npou3BoAuTeNem
[laHHO 3NeKTPOannapaTypl, T.K. UCNONb30BaHME TakuxX LeTaneil, akceccyapoB MOXET
CO3/aTb 419 NONb30BATENS YrpO3y €ro 3[0POBbLI0 1 XM3HW, @ TAKKE MOXET MpMBECTU K
NonoMKe 3nekTpoannapatypsl. CnefyeT BCero MCNonb30BaTh OPUTMHaNbHbIE fieTanu, ak-
ceccyapbl.

¢ be3 Haanexallero KOHTPONS uAW NpefBapuUTensHoro obyderus akcnayatawmy obopyno-
BaHWS NPOBOA/AMOr0 NWLOM, OTBEYalLLMM 3a be3onacHyio IkcmayaTalyio, 0bopynosa-
HWEM He MOTYT NONb30BaTbCA HI AETU, HI INLA C OTPaHMYeHHbIMY QU3UYECKUMH, UAN
NCUXMYECKMMY BOMOXHOCTAMU, HU N3, KOTOpble He 06nafatoT HeobXoanMbIM OMbITOM
paboTbl 1 3HaHWAMY B iaHHOM 0bnacTy.

o H1 B KoeM Cllyyae Henb3s LOMyCKaTh K MCNOAb30BAHMIO 3NeKTpoannaparypsl feTeil.

* JneKkTpoannapaTtypy CnefyeT XpaHiTb B MecTe HELOCTYNHOM ANs AeTell. m

¢ Henb3a pa3peluats AeTAM UCM0b30BATH 3NEKTPOaNnapaTypy B Ka4ecTBe UrpyLKM.

¢ Bcera anektpoannapatypy cieayeT 0TCOeAUHNTL OT eKTPONUTaHNS, U 0CTaBAfEM
ee be3 Haa30pa, nepes MOHTaXaM, JEMOHTaXEM 11 YUCTKON.

¢ Henb3s ocTaBngTh paboTaloliyto 3nekTpoannapatypy bes Haazopa.

JeTanbHble nono)eHus TexHuku 6esonacHoctu (puc. 7)

Brnmarue!! YetpoiictBo nutaeTcs BbicokuM Hanpsxervem [cabiwe 1 000 B). Huxorma
He CnefyeT KacaTbCs PELIETKM, KOTOpas MOXET HaXoAuTbCs MO HanpsxenueM. Bo
BpeMs YMCTKM uan  TexHuyeckoro obcnyxmeanus cnepyetr BCET[IA  oTcoeanHsth
WTEMNCebHYI0 BUIKY OT PO3ETKMA W Pa3pAAMTb YCTPOMCTBO (MyTeM COBMHEHMS PELUETOK,
HaXOAALLMXCAA MOf HANPSKEHNEM C N30MPOBaHHBIM fiepxaTenem). Henb3d ucnonb3osats
NerkoBocnAaMeHsoLWmMxcs Hi xuakocten, Hu ra3os. 310 TPO3MTh B3PbIBOM!

HasHaveHwue ycTpoiicTBa

e Hactoawmin npubop npefHasHayeH WMCKIOYU- ¢ lcnons3osanne npubopa ans noboit Apyrow
TeNbHO ANS NPUBEYEHNS N YHUUTOXEHNS MYX U LeNn CYMTaEeTCs UCMOb30BaHMWEM He MO Ha3Ha-
OPYTX HacekoMbIX C MOMOLLbI0 37eKTpMYecTBa. deHuto. [lonb3oBaTeNlb HeCeT WCKMOYUTENbHYIO
JTioboe apyroe Mcnonb3oBaHMe MOXeT NOBPeaNTb OTBETCTBEHHOCTb 33 MCMO/b30BaHWe yCTPOICTBa
npvbop Wnu NpuBecTn K TpaBMe. He Mo Ha3HaYyeHwo.

- @



MoaroToBKa K NnepBoMy nycky

e CneflyeT npoBepuTb, WUCMPaBHO NK YCTPOMCTBO.
B cnyyae kakux-nubo nospexpeHuin cnepyet
HemMenJleHHo 0bpaTuTbCA K CBOEMy MOCTaBLLW-
Ky v po atoro HVKAK He nonb3oBaTbcs AaHHbIM
YCTPOMCTBOM.

e CHATb BCIO YNakoBKy 1 3aWMUTHyI0 rieHky (ecnm
nmeetcs).

® YCTPOMCTBO OYMCTUTL C MOMOLLbIO TEMI0N BOAbI 1
MATKOM TPAMKM.

e Ecnu He yka3aHo MHOe, yCTPOWCTBO chefyeT ycTa-
HOBWTb Ha MIIOCKOM U CTabubHOM 0CHOBaHMN.

e Co3paTth ¥ nopfepXuBaTh foctaTtouHoe cBobop-
HOe MPOCTPAHCTBO BOKPYr YCTPOWCTBA, 4TObbI
obecneunTs Hafexalyee ero BeHTUANPOBaHMe.

e CneplyeT yCTaHOBUTb YCTPOMCTBO TakmM 0bpasom,
4T0bbI COXpaHATh BCe BpeMs CBODOAHBIN NoAxof K
LITENCeNbHOM BUIIKE.

WHcTpykuusa ans nonb3oBarens

YcTaHoBWTbL yCTpOCTBO cornacHo n. .OnTnmansHoe
MecTo MoHTaxa". MMoAkMoYnTb WTencenbHylo Bu-
Ky K po3eTke; 3aropuTcs namna. Yepes HekoTopoe
BpPeMsi NI0TOK Namnbl 3anofAHUTCS yOUTbIMK Ha no-
BaJl HaCeKOMbIMW 1 TOTAa UX CleflyeT BbIOpoCcUTh.

OTKJII04NTL BUJIKY OT PO3ETKM, BbIHYTb J0TOK (pHcC.
8] 1 onopoxHUTb ero. [aHHblii J0TOK NOAXOAUT
009 MakCUManbHOM nnowaau noMelenmna go 60m?
(270158 1 270271) / 100M? (270165 1 270288) / 150m?
(270172 v 270295).

Copep)xuMoe ynakoBKu
® YCTPOICTBO BMeCTe C slaMnamyt 1 10TKOM
e Llenoyka ana nogsecku ycTpoiictea

o VIHcTpyKUWMs Mo obcnyknBaHwmio

OnTMManbHoe MeCTo MOHTaXa

e 370 MeCTO He fJO/IKHO HaXOANTLCS NPSAMO Y OKHa, WK
[IBEPY 13-33 BO3MOXHOTO CKBO3HsIKa W [HEBHOTO CBe-
Ta.

e Ha yganeHuny oT MecT NPUroTOBNEHNS U XpaHEHUS
MU,

e Bbnnsum mecta, yepes KoTopoe MposieTaloT Hace-
KOMble, 0jHaKo He Ha CKBO3HSKE, UN Ha BeTpy.

e Ha MecTo, Ha KOTOPOM YCTPOMCTBO MOXET Haxo-
IOMTbCS KPYTNIOCYTOYHO = T.e. BCe 24 Yaca B CyTKW.

e Brilwe rna3 u Tak, 4Tobbl 06 Hero He ygapsance

nonu.

* Ha ypaneHnu oT 1erkoBoCnIaMeHsoWmUxcs npes-
METOB, TaKM1X, KaK 3aHaBeCku, LUTOPKU U T.4.

® Heflb39 1CMNOb30BaTh NErkoBOCMHIaMEHSAOLLMXCS
HW XuakocTent, HX razos. ITO TPO3NTh B3Phl-
BOM!

© YCTPOWCTBO MOXHO YCTAHOBUTb Ha MOJTy, WU MOA-
BECWTb Ha Lenu C MOMOLLbLIO MPUIOKEHHOR Le-
noukm (puc. 1).

3aMeHa IlOMUHECLIEHTHbIX 1TaMN U CTapTepoB

BbIHYTb BU/IKY U3 PO3ETKW. YOanuTb BUHTbI B HUX-
Hell vactn kopnyca (pnc.2) U BUHTHI B BEpXHe
4acTy HapYXXHON CeTku, a NoToM eé cHaATb (puc.3).
Hapy>xHas ceTka COCTOWT U3 ABYX YacTeid, No3TOMy
[0CTaTOYHO BBIKPYTUTb BUHTBI TOIbKO C OfIHOW CTO-
POHbI, T.€. CO CTOPOHbI JIOMUHECLLEHTHbIX 1aMr, a He
C BHYTPEHHEe CTopoHbl ceTku. [lepeBepHyTb namny
Ha 90° v BbIHYTb U3 KpenseHus (puc.4). YctaHoBuUTh

HOBYlO N1amny, AeiicTBys B 06paTHOM OYepesHOCTM.
MoYTV MAEHTUYHBIE AENCTBUA ClefyeT BbINOAHUTL
C Lesbio 3aMeHbl ctapTepos (prc.5 n é). Tocne 3a-
MeHbI 1aMmbl U/MAW CTapTepoB CHOBa NPUKPYTUTH
HapyXXHylo ceTky. He BK/loYaTb 1 He Noib30BaTLCA
namnoit 6e3 ceTky — OMacHOCTb NOpaxeHUs dnek-
TPUUYECKMM TOKOM.



MoaroToBKka K nepBoMy nycky

e [lepef Ha4yanoM MPOMbLIBKM YCTPOMCTBO chefdyeT
BCerfa oTK/oUNTb OT 31eKTPOCeTH.

e [IpepynpexaeHue: Hukorga Henb3s ycTpoMcTBo
norpyxatb B BOAY UM UHYIO XWUAKOCTb!

® BbIMbITb  Hapy>XHyl0 MOBEPXHOCTb C MOMOLLbIO
BOAM W BNAXHON Tpsnku (cnefyer UCNoab308aTh
Hekpenkuii BOAHbI PacTBOP YUCTALLEro Cpef-
creal.

° HVIKOF,D,a HEeNb34 NPUMEHATb HWM arpeCcCcuBHbIX YN~
CTALLMX CpeacTs, HU a6pa3l/IBHb\X CpencTs. Henb-
39 UCNONb30BaTb HN BEH3UH, HK paCTBOpV]TeJ’IeVI.
):LJ'IFI YMCTKW  cnefyeTt MCNoNb30BaTh BJIaXXHYHO
TPANKY U XNOKOCTb ONA MbITbA MOCYAbl. Henb3a
MCMNoNb30BaTb HMKaKMNX a6p83VIBHbIX CpeancTs.

° BEHTI/U'I‘ALI,VIOHHbIe OTBepCTnda cnefyetr YHUCTUTbL C
MOMOLLbIO Nbljiecoca.

FapaHTua

Jlobas Hepodenka unu nonomka, Kotopasi Bieyet
3a coboli HenpaBuUbHyt0 paboTy ycTpoiicTBa, KO-
Topas byneT BbisiBNeHa B Te4eHWe Nepsoro roga ot
[aThl Nokynku, byaeT ycTpaHeHa becnnaTHo, Uam xe
BCe yCTPOWCTBO ByaeT 3aMeHeHO HOBbIM, eC OHO
IKCryaTMpoBanocb M 0bCayxrBanocb CornacHo
VIHCTPYKLMM MO 0BCy>XMBaHUIO 1 He WCMoNib3oBa-
JI0Cb HemnpasWUbHO, UK B Paspes C HasHaveHneM.
[laHHoe nonoxeHune HW Koell Mepe He HapywaeT
VIHbIX MpaB noTpebuTens, M3N0XeHHbIX B 3aKOHO-

natensctse. B cnyyae 3asBneHns ycTpoiicTBa B pe-
MOHT MM Ha 3aMeHy B pamKax rapaHTuu, cnegyet
ykasaTb MecTo 1 AaTy Mokymnku yCTpOWUCTBa 1 Npuo-
XKWUTb CHET, NN YEKOBYIO KBUTAHLMIO.

CornacHo Halwei MNoAWTUKE COBEPLUEHCTBOBAaHMWS
HalMX MPOAYKTOB OCTaBiseM 3a coboli npaso Ha
BBO/ M3MEHEHUI B KOHCTPYKLMIO, YNIaKOBKY M B Tex-
HUYeckye napameTpbl, ykasblBaemble B TexHuye-
CKOI AOKyMeHTaLmmn be3 npeaynpexaeHus.

YTunusauums v 3awmTa oKpyxxatoLei cpesbl

B cnyuae BbiBoga 0bopynoBaHus 13 akcnyatauuu,
NPOAYKT HeNb3s YyTUAU3MPOBaTb BMECTe C ApYriMu
BbiToBbIMM OTXOfAaMu. [Tonb3oBaTens HeceT OTBET-
CTBEHHOCTb 3a nepefdady obopynoBaHuWs B COOT-
BETCTBYIOLLMI NYHKT NpUEMa TexHWKu bbiBlen B
ynotpebneHnn. HecobniofeHune BbilleykazaHHOro
MONOXEHNA MOXET MPUBECTU K HAIOXeHWIo WTpa-
$oB B COOTBETCTBMM C AENCTBYIOLMMMU NPaBUIaMm
B OTHOLUEHMMW yTUAM3aLMKn 0TX00B. CenekTUBHbIN
cbop M yTMAM3auMa ucnonb3oBaHHOro obopyno-
BaHWA CrnocobCTBYIOT  COXPaHEHWIO MPUPOAHbIX

pecypcoB 1 obecneymBaloT peuupkyIaumio Takum
obpa3oM, KOTOpbIM He BpefeH ANS 300POBbA U
oKpyXatoLlelt cpefbl. [Ans nonydyeHus AomnonHu-
TeNbHON MHbOpPMaUMKM O TOM, FAe MOXHO oThAaTb
ncnonb3oBaHHoe obopynoBaHWe Ans yTUAM3aLUK,
obpaTuTech B MeCTHyt KoMnaHwuio no cbopy oTxo-
noB. [Mpon3BoanTeNb 1 UMMNOPTEP He HecyT oTBeT-
CTBEHHOCTM 3a peumpkynaumio u nepepaboTky oT-
X0[l0B 3KOM0rnyeckn besonacHsiM crnocobom, Kak
HenocpeACTBEHHO, Tak U B paMmkax rocyfapcTBeH-
HOW CUCTEMBI.



HENDI

FOOD SERVICE EQUIPMENT

Hendi B.V. Hendi Food Service Equipment Romania Srl
Steenoven 21 Str. 13 decembrie 94A, Hala 14
3911 TX Rhenen, The Netherlands Brasov, 500164, Romania
Tel: +31(0)317 681 040 Tel: +40 268 320330
Email: info@hendi.eu Email: office@hendi.ro
Hendi Polska Sp. z 0.0. PKS Hendi South East Europe SA
ul. Magazynowa 5 5 Metsovou Str.
62-023 Gadki, Poland 18346 Moschato, Athens, Greece
Tel: +48 61 6587000 Tel: +30 210 4839700
Email: info@hendi.pl Email:  office.greece@hendi.eu
Hendi Food Service Equipment GmbH Hendi HK Ltd.
Gewerbegebiet Ehring 15 1208, 12/F Exchange Tower
5112 Lamprechtshausen, Austria 33 Wang Chiu Road, Kowloon Bay, Hong Kong
Tel: +43(0) 6274200 10 0 Tel: +852 2154 2618
Email: office.austria@hendi.eu Email: info-hk@hendi.eu
Hendi UK Ltd. Find Hendi on internet:
Central Barn, Hornby Road www.hendi.eu
Lancaster, LA2 9JX, United Kingdom www.facebook.com/HendiFoodServiceEquipment
Tel: +44,(0)333 0143200 www.linkedin.com/company/hendi-food-service-equipment-b.v.
Email: sales@hendi.co.uk www.youtube.com/HendiEquipment
- Changes, printing and typesetting errors reserved. - Errori di cambiamenti, di stampa e di impaginazione riservati.
- Anderungen und Druckfehler vorbehalten. - Drepturi rezervate cu privire la modificari si greseli de im-
- Wijzigingen en drukfouten voorbehouden. primare.
- Producent zastrzega sobie prawo do zmian oraz - V3MeHeHus, neyat 1 BepCcTkM oWNOKN 3aLUMLLEHDI.
btedéw drukarskich w instrukcji. - Me enwpuhagn aMayav, AaBov ekTUnwong kat oToxeloBeotag.

- Variations et fautes d'impression réservés
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